ol
™
Al

ol
RS
o
o8

—

X

ofg

o
‘BO

oA

el
,_._mo
=o
7A

o|J
oln

O] i
A Eﬂ = I/]E}"

4z
N
L]t

N
of
il

olo

® @

on
—~—
jo

ol
N

_XO

CSE




® ax
H an

@ 4%
o 1L




3. e AAEE Hold ALUAS GEUS 1, A2 W] B
o] B2 A Ao} 2 AL BEF FOAQ.

v

u}
@)7ret ot @ 7ot et ® s} o}
@) ret 2 ® o} st




4. the SOIH ARG HHO| Holg FaHA,

_--9cm-~_ _

- ~

3 3 5
@ 15§ cm? @ 23§ cm? @23§ cm?

7 1
@ 27§ cm? ® 471—1 cm?




<

_04

&

sl 4

5.

®

6
35

@

12
35




6.

67 x 34=2278 Y& o]-gste], [ [oto]] 4ure 42 4

067x34=[ |
> E

> ®eh: 2.278

(2% 5 A2 F)x(£4 T A f)=(25 A A 5)

weba] [ |=2.278 YUtk




o & &0l &4 F 2] 7 ofd AL o] ZRIA] 12X Q.
D 0.7%x0.6 @ 4.35x0.6 @ 163 x 0.02
@®)0.005 x 3 ® 2570 x 0.001

U‘ﬂi
£
[N}
Fe,
M
=, mlo

A
T
9] A=l 71 HY .
0.005 x 7 2 FollX = ¢ Fote 9] 444
obgf Zp514=2] gho] 3Pt

w2kA] 0.005 x 3 = 0.015 YUt




M|

o

ull
KO

]—EE,

)

RIS
le]
D
oR
ol
K
o
0
(am)
=
K
o
o~
rH
e
-
e

Ife]

5(2)°] 2Adet.

350 + 70




A7 63 A2 45 A AU BS T,
1 3 4 5 6
HA4=(H) | 75|86 | 93 | 85 | 81 | 96

(&)
[EEES
75+ 86+ 93 + 85+ 81 + 96
B 6

(3#)=

1
=218 _s6x)




oM Ho

o TR

|

)

=]
=)

(160 x5+ 55%x2) +7 =130 (




11, EE 259 2 8] Fo] AAYUTh B 954 ol4fe] Helw 12
Yol Aol # L grolok U717
o] 47
4 9 |10(11|12
A4 () 9296 |93

H4=2] gHo] 95x4 = 380 () olAfo] Hojof stz
380 — (92 + 96 + 93) = 99 () o]/Fo] Fofof Fhrt,




12. F&e] 127] 5012 4 9l FHU7L U T& 16571 0|9t
Ze Foiye] B oew FuUs Holk B A7t glofof A
747

2

>
> ®HE D 1A

165 + 12 = 13.750| 22 R%F Yo 3 ZFuL]7} Aok 14 7]
glojok ghc.




30581
® 29 A @ 49 4 OLEEE
@ 9] 2] ® wrel 2]

@ 30580 @ 30600 @ 31000 @ 30000




14.

g AL 100G Sl AEHeNME ok 4756 1S
Aol 5 7 Fol A 7000 914 Wi WP T BHsS TobA
Qe £ A Aty

(2 =5
4> o 1

@329000 el

@ 345000

@ 330000¢ 3 3320009

® 351000

nbso] 4756 7 QIR 2 AT AALE THE

4= 4t
w2hA], 47 x 7000 = 329000() YUt




15. ol® 42 vgsto] 4e] A271A) Yehfd 450013, &sko] 49
AFaj7h2] ERRE 460 U Th E, o] 28 urgwste] 4lo] A2t
e 460 YU Th ol | 4 5 A Ae 22 FalAle. (2, oW
S E LN

> E:

> =g 455

B ‘

Hste] 419] A7) Liehgle o 4500] B 4 9l 4 450,




il

k8

8l 3]0} 2 ke

455 3 WA, b

s

T2 24

FU7H

A
=

z

kg

43

® 3

39
— k
6,
— ki
120 °©

@1
®)3

60

Aol @

45

kg

kg
113

13
120

30
2AIZF 458 — 2

D1
@ 2

23 19
5 6

1
6

Z_3=

3
)

o] £A| 7 : 4

=y

Azl 5

5




17.

Fo A 4Tkg M, DTS G AR 5.9kg W FHoB T Ty

i o

AN

e o

oh £FE 4 NS GO, AT s S Fekehd, £
Aol B T B kg A oA,

A0 BA 1 47 x 4.5 = 21.15(kg)
ek BA| 1 5.9 % 8.5 = 50.15(kg)
= 21.15 + 50.15 = 71.3(kg)




18. 827 x 512 = 423424 & o] &35lo], £AHES AR A2 o= A
717
@ 0.827 x 512 = 423.424 @ 8270 x 0.512 = 4234.24
@ 0.827 x 512 = 4.23424 @ 827 x5.12 = 4234.24

® 827 x0.0512 = 42.3424

1A

B

827 X 512 = 423424

1 .
ORSE m%s}ﬂ

1 1
2 12x —— = _
827 X 5 XlOOO 423424><1000

0.824 x 512 = 423.424




19.

Fdoly| olmtE Aa|Ho] el 500 kg2 Z5HA 2HEo1A] ket
ot 2AF FA7F30kg B ARt 40kg A Q1 A F B 1570
AFUTh o] AR AA o] FAZE 7 Hlof] A2 4 e FA}
2o 40 kg A= A= 2 LAY

» E: 7

> ®HE 57

B ‘

82 15719 FAI= 500kg YU 1571 25 40kg ©]H 15 x
40 = 600kg &= 100 kg o] 73t} 30kg Hot 10 kg4 7712
40kg A5 EolEYh

100 + 10 = 1070122, 40kg# 2] 107]2 EIA 5712 st
30kg A2 E 10702 SHH 40 x 5 + 30 x 10 = 500 kg . 2 Az
Hlo] &7} ZH5h= 2|t £ (500 kg) 7t HY T




20. oA el A urA el He A /
QU BRALS A9 2 HelA 144 3700] Fe Bek A48
AR e wEeln g ol

=2 7|25 A E 24 Q.

3
ofll
>
os)
@]
o
N

N
rE
o
w
ol
gl
=

> cCt "
H =
> |t
H -
> Fef 429 1en
= pa S

AZMY 7w E, HE,LE8,LEn, LEH, 2071, 201,
aene] Utk A ATl Sk 4GS e
03 474 Len gy,




> ®eh: 143°

7t §9] g2 7 oy
21 1o Duks Baspage|ne

=

(Zr@)=(ZF "uo)=180°-37° = 143°¥Yr}.




22.

oh A RA L] AE RS

=
FUTh ohEe B8 2 cmAbg

30 x 4 + 20 x 4 = 200( cm)
230 — 200 = 30(cm)




“~Jemr

4.cm
L

-12ems ( 4em

12




